中信银行义乌篁园支行举行乔迁仪式

10月30日上午,中信银行义乌 篁园支行以焕然一新的面貌迎来乔 迁暨私行中心开业仪式。杭州分行 党委委员、副行长韩磊,义乌分行领

客户代表出席仪式,共同见证这喜庆

开业现场,韩磊表示,"篁园"是杭 州分行在浙中布局谋划的起点,也是



沐浴着义乌"兴商建市"发展战略氛 围,从"篁园"开枝散叶,创立、升格,现 已成为拥有一家分行、五家机构的二

♪ 金融

中信银行义乌分行负责人表示, 篁园支行要利用市中心的区位优势, 积极贯彻落实"新零售"体系,高质量 推进"零售第一战略",提升客户综合 服务能力,发挥零售业务规模和价值 贡献的重要作用。同时,在分行总体牵 引和有力指导下,战略性推进公私联 动,紧盯"五个领先"银行目标,坚持写 好"五篇大文章",一盘棋统筹,投身义 乌市场的广大蓝海,充分发挥中信综 合金融服务优势,实现公司零售双轮 驱动、协同发展,为区域经济的整体发 展提供更强劲动力。

活动现场,参会领导携手参与剪 彩仪式,为篁园支行"剪出"一条辉煌 蓬勃的发展之路。随后, 篁园支行及私 行中心举办了喜庆盛大的揭牌仪式。

此次篁园支行的乔迁,是深入服 务义乌区域经济社会发展的又一重要

之举。篁园支行抓好分行优势,结合义 乌特色,在以乔迁新址为新起点的二 次创业中,以新址为阵地,不断改进服 务质效,树立新形象,推动新发展,以 实际行动努力成为有担当、有价值、有 特色、有温度的区域最佳综合金融服

扎根新起点,阔步新征程。中信银 行义乌篁园支行将依托崭新的网点布 局,主动担当作为,以"勇当先行者,谱 写新篇章"的姿态,充分发挥中信综合 金融服务优势,不断续写"无中生有" "点石成金"的发展新篇章,持续为区 域经济高质量发展做出贡献。

全媒体记者 丁奕彤 文/图



义乌分行咨询热线: 13676819985 (对公) 15967975528 (对私)

农行义乌向阳支行高效服务解企忧

客户送锦旗以示感谢

近日,一家企业负责人来到农 行义乌向阳支行营业厅,连声致谢 的同时将精心制作的"急客户之所 急,想客户之所想"锦旗赠与农行 义乌向阳支行,感谢该行及时解决 了企业付款难题,成功避免了企业 的违约风险。

日前,某企业客户来到农行义 乌向阳支行营业厅,焦急地向网点 工作人员求助。农行义乌向阳支行 副行长马上停下手中的活,耐心听取 了客户诉求。客户表示其公司账户在 农行义乌向阳支行开立,但是因异常 导致支付受限,眼下又有一笔很着急 的合同款需要支付。当天是合同规定 最后付款日,如违约要支付十几万元 的违约赔偿金。临近周五下班,为了 赶在当天为企业办理完该业务,副行 长立即前往企业办理现场调查,随后 返回单位填写相关表格。在网点和分

行业务部门紧密的配合下,最终成功 解决了账户异常支付的问题,以最快 的速度帮客户解了燃眉之急,帮助客 户将合同款项汇出,避免了客户的违 约风险。

一面锦旗,既是客户对农行义 乌分行的感谢与支持,更是农行义 乌分行服务的缩影。农行义乌分行 将持续践行"客户至上,始终如一" 和"金融为民"的服务理念,不断推 动金融服务能力的全面提升。 全媒体记者 丁奕彤 通讯员 叶银银



义乌分行服务热线:95599

央行再推新工具,买断式逆回购有何用途?

中国人民银行28日宣布推出 新工具——公开市场买断式逆回 购。这个货币政策工具有何用途?此 时推出这一工具释放出什么信号?

当日一早,中国人民银行发布 公告称,为维护银行体系流动性合 理充裕,进一步丰富央行货币政策 工具箱,中国人民银行决定从即日 起启用公开市场买断式逆回购操作 工具。操作对象为公开市场业务一 级交易商,原则上每月开展一次操 作,期限不超过1年。

想弄懂此次推出的买断式逆回 购,要先搞清楚央行的逆回购是个

央行向市场上投放流动性,不 是直接向金融机构"给钱",而往往 通过"借钱"来实现。中国人民银行 会向一级交易商购买有价证券,并 约定一个期限,让一级交易商再把 有价证券买回去。

简单来说,逆回购就是央行主 动借出资金,通过从一级交易商购 买有价证券来向市场投放流动性的 操作。

相较于逆回购操作,买断式逆 回购有何创新和特点?

首先,买断式逆回购"买断"了有价 证券再行回购或另行卖出的权利。

根据公告,回购标的包括国债、地 方政府债券、金融债券、公司信用类债 目前,我国货币市场的主流模式

是质押式回购,交易中债券押品被冻 结在资金融入方账户,无法继续在二 级市场流通。一旦出现违约等情形,这 种冻结不利于保障资金融出方权益。 "近年来,越来越多海外投资者进

入我国债券市场,他们更习惯国际上 普遍采用的买断式回购。"中国民生银 行首席经济学家温彬认为,央行推出 买断式逆回购,可以缓解质押品冻结 对金融机构整体流动性监管指标压 力,持续提升银行间市场的流动性、安 全性和国际化水平。

其次,买断式逆回购可减少利率 招标中的"搭便车"行为。

此前,在利率招标过程中,一些机 构不积极参与投标,而是等待其他机构 报出利率后,选择接受较低的利率,从 而节省自身成本。这种好似"搭便车"的 行为,容易导致市场上的投标竞争不 足,无法真实反映资金的需求程度。

此次公告明确,公开市场买断式

逆回购采用固定数量、利率招标、多重 价位中标。这意味着,机构可根据自身 情况选择不同利率投标,按照从高到 低的顺序依次中标,机构的中标利率 就是自己的投标利率。

招联首席研究员董希淼认为,这 样能减少机构在利率招标时的"搭便 车"行为,更真实反映机构对资金的需 求程度。而且,由于没有增加新的货币 政策工具中标利率,突显了该工具仅 作为流动性投放工具的定位,并不承 担央行政策利率的职能。

此外,买断式逆回购能增强1年 以内的流动性跨期调节能力。

当前,我国的货币政策工具箱中, 有不少流动性投放工具,主要包括7 天期公开市场逆回购操作,1年期的 中期借贷便利(MLF),以及投放长期 流动性的国债买入和降准。

"此前货币政策工具箱中1个月 到1年期的中短期流动性投放工具较 为欠缺,此举将大大增强1年以内的 流动性跨期调节能力。"温彬说,买断 式逆回购期限不超过1年,预计将覆 盖3个月、6个月等期限,有助于提升 流动性管理的精细化水平。

今年以来,针对流动性管理,中国

人民银行推出多个新工具:创设临时 隔夜正、逆回购操作,开展公开市场国 债买卖操作……此时为何又推出一个 流动性管理的新工具?

"中国人民银行选择此时推出新工 具,预计可更好对冲年底前 MLF 的集中 到期。"东方金诚首席宏观分析师王青表 示,启用买断式逆回购操作,可以有效平 滑大额MLF到期引发的资金面波动,有 助于保持年末流动性合理充裕。

据统计,11月、12月各有1.45万 亿元MLF到期,共占目前MLF余额的 四成以上。叠加政府债券加快发行、年 末现金投放加大等因素,届时银行体 系流动性可能面临较大补缺压力。

降准也是一种增加流动性的方式。 此前,中国人民银行行长潘功胜表示, 年底前视市场流动性情况,择机进一步 下调存款准备金率0.25个至0.5个百分 点。这意味着商业银行被央行依法锁定 的钱减少,可获得更多长期流动性。

专家表示,新工具将进一步提升我 国货币政策调控的精准性,更有能力维 护年末流动性合理充裕,可为经济稳定 增长提供良好的货币金融环境。

新华社北京10月28日电 新华社记者 吴雨 任军

工商银行义乌分行:

支持美丽城市建设 助力城市品质提升

近日,工商银行义乌分行成 功完成了乌伤水乡·印象双江 (EOD)项目贷款首笔投放。

据悉,乌伤水乡:印象双江 (EOD)项目包括水生态系统构 建工程、库周生态环境综合治理 工程、义乌江生态缓冲带建设等 子项目。项目以旅游产业为载 体,依托义乌干年古镇佛堂古镇 和五山十刹之一双林寺,整合双 江湖片区和佛堂镇省级旅游度 假区资源,一体化实施生态环境 治理与文旅产业开发,是义乌市 首个成功获批生态环境部生态 环保金融支持项目储备库的项 目。项目的实施,不仅可以改善 义乌市的水资源紧缺问题,提高 义乌地区生态环境质量,也能推 动各产业深度融合发展,实现产 业共富发展,是乡村振兴战略的

工商银行义乌分行紧抓城市 发展导向,在了解到这一项目信 息后,立即对接相关企业负责人, 迅速组建项目服务团队,由该团 队负责人带队进行实地走访,同 时积极与有关部门加强联系,快 速联动其专业部门进行项目的资 料收集和审核,争取了解该项目 的更多细节。

工商银行义乌分行相关负责

度改善城市功能,进一步推动城市 经济发展,让城市更宜居、更健康、 更安全。"项目贷款能成功落地,与 工商银行义乌分行与此项目主办公 司的沟通密不可分。在整个过程中, 工商银行义乌分行始终积极同项目 主办公司保持密切沟通,时刻关注 项目最新进展并积极跟进,推动方 案设计、项目考察、审批落地等环节 实现有效衔接,最终使得该项目贷 款成功落地。该笔贷款的成功发放, 也为改善义乌人居环境,提升城市 品质提供了有效助力。

工商银行义乌分行充分发挥 "金融活水"的作用,下沉服务重心, 提升服务能力,以高质量金融服务 助力城市高质量发展。下一步,工商 银行义乌分行将继续深化银企交流 合作,积极践行乡村振兴发展战略 思想,努力让乡村振兴建设注入"金 融活水"。

全媒体记者 丁奕彤 通讯员 陈者



义乌分行咨询热线:95588



义乌传媒第9届皮草服装直销节



满1800元 送毛毯



羰8800元线护眼仪

地址: 江东东路33号(义乌国际博览中心对面)



满5800元 送足疗机

热线: 81558155

义乌市融媒体中心北展厅

义乌传媒诚选产品体验中心